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PREDMET: Održana četvrta sjednica Savjeta za praćenje izrade Razvojne strategije 
                    PGŽ  
                     -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE - 
                         

U Zavodu za prostorno uređenje PGŽ održana je četvrta sjednice Savjeta za praćenje 

izrade Razvojne strategije PGŽ 2016.-2020.godine, kojim predsjedava prof.dr.sc.Joža Perić, 

a  članovi su ugledni profesori  Sveučilišta u Rijeci i Sveučilišta u Zagrebu.   

            O dosadašnjim aktivnostima na izradi Razvojne strategije govorio je ravnatelj JU 

Zavod, prof.dr.sc. Mladen Črnjar, koji je istaknuo da se na ovom strateškom dokumentu radi 

već gotovo dvije godine, no jedan od razloga zbog čega se dokument nije mogao ranije 

realizirati je Izmjena Zakona o regionalnom razvoju Republike Hrvatske, te kasno donošenje 

Smjernica za izradu županijskih razvojnih strategija, praćenje i vrednovanje njihove provedbe. 

Pored toga, veliki problem u postupku izrade Strategije bio je nedostatak ključnog državnog 

dokumenta, Strategije razvoja Republike Hrvatske, iz kojeg su županije dužne izvući 

osnovne smjernice za izradu svoje strategije kao i ključne državne projekte. Kako naprijed 

navedeni zakonski okviri nisu dani od strane države, Primorsko-goranska županija je odlučila 

da, bez obzira na te probleme, nastavi izradu svoje Razvojne strategije svjesna eventualne 

činjenice da će se ova Strategija morati korigirati i usuglasiti sa Strategijom razvoja 

Republike Hrvatske. Posebno je naglasio da se na prvo mjesto Strategije postavio cilj 

podizanja kvalitete života u Primorsko-goranskoj županiji koji bi se trebao realizirati 

intenzivnijim korištenjem znanja, inovacija i „pametne“ specijalizacije u gospodarstvu.  Črnjar 

je također istaknuo da se pored razvoja turizma, koji ima visoko mjesto u razvojnim 

planovima Primorsko-goranske županije, mora omogućiti i razvoj poduzetničkih aktivnosti 

baziranih na znanju i novim tehnologijama.  

        Članovi Savjeta u svojim su raspravama naveli kako je dobro da se u izradu 

Strategije uključio široki krug sudionika iz raznih sektora, od sveučilišne zajednice do 

gospodarstva, te naglasili potrebu educiranja kadrova koji će se dugoročno baviti strateškim 

razvojnim promišljanjima. Preporučili su također da se pri izradi i implementaciji  Razvojne 

strategije maksimalno iskoristi potencijal sveučilišne zajednice, iznad prosječna razina 

obrazovanosti u PGŽ te da naglasak Strategije, pored turizma, treba biti i na razvoju 

gospodarstva i poduzetništva kroz pametnu specijalizaciju.  
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Unaprijed zahvaljujemo na objavi priopćenja i srdačno vas pozdravljamo.             

  S poštovanjem, 

                                                 

 
                                                                                          Voditeljica Kabineta Župana 

                                                                                Ermina Duraj 

                                                                                                                              

                                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                       

DOSTAVITI:  
1.NASLOVU 
2.ARHIVA, ovdje 

 
 

 


